Ha uncnosoit npamoii qausr orpesku P =[5, 13] u Q = [8, 19]. VkamuTe HAUMEHbUIYIO BOZMOM-
HYIO JUIHHY TaKOro oTpeska A, uro dopmysa (—(x € P) - (x € Q)) — (x € A) BepHa npH J0OBIX 3Ha-
YeHUAX X.

Ha gncaoBoii npamoii gasel otpesku P =[5, 13] 1 Q =[8, 19]. YkauTe HAHNMEHBEIIYI0 BOZMOMK-
HYIO AJHEY TAKOro orpeska A, uto dpopmyaa ((x € P) A —(x € A)) = ((x € Q) A —~(x € A)) Bepra npn
J00BIX 3HAYEHUAX X.

Ha umucnoBoit mpamoit naue: orpesku P =[5, 13] 1 Q = [8, 19]. Yraxkure HAUMEHBUIVIO BO3MOIK-
HYIO [IJIHHY Takoro orpeska A, uto dopmyiaa ((x € Q) = (x € P)) \/(x € A) pepHa npu ni00bix 3HaUe-
HHAX X.

Ha umcaoBoit npamoii gansr orpesku P =[5, 13] 1 Q = [8, 19]. YkaxuTe HaMMEHbBIIYIO BO3MOMK-
HYI0 JUIMHY TaKoro orpe3ka A, 4ro popmyia ((x € P) - (x € A)) > ((x € Q) = (x € A)) BepHa npu
A100bIX 3BHAUEHUAX X,



